

**Posudek na diplomovou práci na téma
„Aktuální otázky v letecké dopravě“
diplomant: Ing. Ondřej Popelka**

Diplomant si za téma své diplomové práce o rozsahu 64 str. zvolil problematiku aktuálních otázek v letecké dopravě. Nepochybně se jedná o aktuální a zajímavou problematiku. Jak z názvu, tak následně i z vlastního textu vyplývá, že se nezabývá pouze otázkami právními, ale i aktuálními technickými otázkami mezinárodní letecké dopravy.

Zkoumaná problematika je tématicky rozdělena do šesti kapitol, včetně úvodu a závěru. Text je doplněn čtyřmi přílohami, z nichž za nejpřínosnější považuji přílohu č. 2. Z textu diplomové práce dovozují, že diplomant postupuje, pomineme-li otázky technické, od organizací v letectví, přes právní úpravu letecké dopravy k jednotlivým smlouvám uzavíraným v rámci letecké dopravy, a to obsažených jak v mezinárodních smlouvách, tak i v českém obchodním zákoníku.

Z textu předložené diplomové práce dovozují, že diplomant se ve zvolené problematice nepochybně dobře orientuje. Diplomant na několika místech diplomové práce tvrdí, že narazil na nedostatek odborné literatury. V seznamu použitých publikací však není uveden jediný zahraniční titul, ačkoliv diplomová práce se zabývá vztahy s mezinárodním prvkem. Tuto skutečnost považují za závažný nedostatek. Za další nedostatek považují práci s poznámkami, jednak jich je velice málo s ohledem na rozsah diplomové práce, jednak ve většině z nich není obsažen odkaz na konkrétní stránku použité publikace. Nemohu také souhlasit s tvrzením diplomanta na str. 8, že právní vztahy při liniové nákladní letecké dopravě se řídí obchodním zákoníkem.

Předloženou diplomovou práci „Aktuální otázky v letecké dopravě“ přes uvedené připomínky považují za práci odpovídající na ni kladeným požadavkům a doporučují ji k ústní obhajobě. Při ústní obhajobě by měl diplomant odpovědět na otázku, jak hodnotí právní úpravu právních vztahů vznikajících v letecké dopravě v návrzích nové kodifikace českého soukromého práva.

V Praze dne 12.1.2006

Doc. JUDr. Květoslav Růžička, CSc.